

Дисципліна «Методи прийняття управлінських рішень»

Сагачко Юлія Миколаївна

sahachkojulija@gmail.com

Кандидат економічних наук, доцент кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту. Викладач з 10-річним досвідом роботи, автор понад 60-ти наукових та навчально-методичних праць.

«Методи прийняття управлінських рішень» є дисципліною професійного та практичного циклу підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності «Екологія».

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів потрібного рівня професіоналізму діяльності у сфері управління, оволодіння технологією прийняття ефективних управлінських рішень в обсязі класифікаційних вимог до фахівця.

Завданням дисципліни є формування в майбутніх спеціалістів сучасної системи знань з методології і технології процесу розробки та прийняття управлінських рішень та вплив людського фактора та психологічні аспекти управлінських рішень.

У результаті вивчення дисципліни студенти зможуть застосувати інформаційно-аналітичне забезпечення процесу прийняття рішення; використовувати основні етапи розробки управлінських рішень; прийняття рішень і аналіз конкретних моделей у сфері екології; формувати систему критеріїв досліджуваної ситуації відповідно до мети і завдань дослідження;

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять (15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи.

Структура навчальної дисципліни	
Теми лекційних занять	Теми практичних занять
Теоретичні основи прийняття управлінських рішень	Методологія прийняття управлінських рішень
Методи та прийоми, що використовуються в процесі розробки та прийняття управлінських рішень	Закони, принципи та методи що впливають на розробку та реалізацію технології прийняття управлінських рішень.
Програмно-цільовий підхід до прийняття управлінських рішень	Людина і система ухвалення рішення. Психологічний аспект прийняття управлінських рішень
Методи прийняття рішень при виборі альтернатив у процедурі оцінки впливів на довкілля	Моральні цінності і норми при прийнятті управлінського рішення
Особливості розроблення та прийняття стратегічних управлінських рішень	Інформаційне забезпечення розробки та прийняття управлінських рішень. Прийняття управлінських рішень в умовах невизначеності та ризику
Організація контролю за виконанням та оцінка ефективності управлінських рішень	Прийняття групового рішення, аналіз, моделювання ситуації при вирішенні групового завдання

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем є залік.